

中国邮政储蓄银行
为中国队加油!
奥运金银钞、金钥匙
点燃奥运激情,传递中国力量

里约奥运金钥匙
零售价:780元

里约奥运金银钞
零售价:1380元

国际奥委会中国奥委会联合审批授权发行

A14
五洲风云
2016年8月8日 星期一
责编 谭在龙 美编 熊琳琳

武汉晨报
Rio 2016

美国 19 岁小妞射下里约

5 年前,她竟然还在练花滑

北京时间 8 月 6 日晚,2016 年里约奥运会首枚金牌决出,名不见经传的美国小将塔拉谢尔击败了著名射击运动员杜丽、易思玲获得冠军。谁是塔拉谢尔?想必在她拿下里约奥运会首金之前,没有人会认识这个 19 岁的美国小妞。因为,五年前的塔拉谢尔还在练花样滑冰,五年后,她已经站到了奥运会射击赛场的最高领奖台。“这完全超越了我的想象力。”19 岁的塔拉谢尔斩获众人瞩目的里约奥运会首枚金牌后,显得异常兴奋。

打猎,让她与射击“结缘”

五年前,14 岁的塔拉谢尔正在练习花样滑冰,一次偶然的机,让她与射击“结缘”,至此,便埋下了里约金牌的种子。塔拉谢尔回忆说,当时她和祖父一起出门打猎,她在祖父的指导下第一次端起了猎枪,并击中一头小鹿。

塔拉谢尔至今仍记得当时的感觉。“扣动扳机的那一刻,肾上腺激素带给我的冲动与刺激,简直无法用言语来表达。”从那一年开始,塔拉谢尔便加入了学校的射击队。而今年年初,她收到了西弗吉尼亚大学的入学通知书,并代表该校取得了全美大学生射击比赛的冠军。全美大学生比赛冠军的头衔,让她入选美国奥运代表队。

自信,让她射落里约首金

取得奥运会参赛资格之后,塔拉谢尔经历了一个繁忙的夏季。“我简直就成了一名国际飞人,在全世界各地参加比赛。”塔

拉谢尔说:“对于我来说,比赛就像夏天的一场龙卷风。整个夏天我已经去过了全世界,里约奥运看上去只是锦上添花。”

正是这一次次的国际比赛锻炼了塔拉谢尔的意志,让她与奥运冠军的距离越来越近。里约赛场上,塔拉谢尔的表现相当稳定,即便在决赛中遭遇中国两名奥运冠军的夹击,她都能沉着应对,最终把领先优势化为胜势。

“我知道进入决赛之后,任何事情都有可能发生。当我知道处于第一名的时候,我意识到自己距离奥运会奖牌不远了。但我深深地吸了一口气,立马转换念头,把注意力集中在比赛本身。”塔拉谢尔说。

摘得里约奥运会首金的塔拉谢尔立即成为全世界各大媒体追逐的目标。但这位刚刚入学的大学新生却开始考虑起新学期的学业了。

“我必须在第一节课之前赶回学校。我记得,第一节课是物理,上午 8 点 30 分开始。在此之前,我必须回到课堂上。”能够赢得里约首金,看来回校后的塔拉谢尔肯定会成为同学们眼里的大明星。(据中新社)



从失意者到民族英雄 黄春荣射落越南历史首金



北京时间昨天凌晨,在里约奥运会男子 10 米气手枪比赛中,从曾经亚运会的“一枪脱靶”,到如今奥运会的“一枪制胜”,41 岁的越南选手黄春荣终于为越南代表团夺得奥运史上首枚金牌。

昨天,黄春荣在完成赛后的新闻发布会后,没有车辆接他。对此,他毫不在意,悄悄挤上通往市区的媒体末班车。只有在他起身准备到车的驾驶室附近,让司机将他提前放到路边的时候,车上的记者们才发现这个奥运会新科冠军已经和自己同行了一路,车上响起了如梦方醒般的掌声和祝贺声。面对记者们的要求,他也一一耐心地满足拍照的愿望。

因为在国际赛场上屡立战功,黄春荣被提升为越南人民军上校。在里约奥运会上夺取金牌后,他再次为越南立下奇功,相信在不久的将来,他有望得到进一步的提拔。届时,这位射击场的老将将成为越南人民军的将领也未可知。(据中新社)

法国体操运动员落地骨折 小腿 90 度弯曲

在昨天进行的奥运会男子跳马预赛比赛中,法国选手萨米尔-赛德落地时没有调整好身体姿态,他的左腿在落地时不幸出现了非常严重的骨折。

据悉,赛德当时做的是一个空中屈体翻腾的动作,但是在落地时他并没能很好地完成落地动作,这也让他的左腿出现了严重的骨折,从照片中可以清楚地看出,赛德左腿的小腿部分已经向外侧弯折了将近 90 度,他也非常痛苦地捂住自己的脸倒在地上,场边的医护人员迅速赶到他的身边,对他的腿进行了简单的处理之后,就立即将赛德送往了附近的医院。而这恐怖的一幕也吓坏了场边的一名体操运动员,他睁大自己的双眼,似乎不敢相信眼前的这一幕。(新体)

“首日”那些有趣的故事

以里约时间计算的第一个比赛日,也出现了不少突破性的有趣数字,除了塔拉谢尔射下里约首金、黄春荣为越南拿下历史首金外,还有哪些与“首”有关的故事呢?下面给大家一一介绍。

比利时拿到历史首金

比利时也拿到了他们奥运史上的第一枚金牌,在环法只骑出了第 12 名成绩的范阿尔韦特,利用自己安排得当的战术,在 144 名选手中脱颖而出,赢得了奥运会男子公路自行车决赛。

阿根廷女选手历史首金

阿根廷也迎来了他们的一个首金,不过是女选手的奥运首金,女子柔道 48 公斤级比赛,帕雷托终于把她在北京获得的铜牌成功“染色”,她击败了淘汰卫冕

冠军晋级的古巴选手,为阿根廷女选手在奥运舞台正名。

“00 后”首登奥运舞台

“00 后”还是小毛孩的代名词,但他们却已经开始登上奥运舞台了。斐济乒乓球选手莎莉首日出战,她成为了第一个登上奥运舞台的“00 后”选手。不过遗憾的是,她没能赢得自己的第一场女单比赛。

网球男选手首次双鸭蛋

网球赛场传来了一个令人尴尬的消息,澳大利亚选手米尔曼击败了立陶宛选手贝兰斯基,两盘比分都是 6:0。因此,前者兴高采烈地成为奥运史上第一个送出鸭蛋的男选手,后者则相对应成为首个被送双鸭蛋的倒霉蛋。(燕赵都市报)

奥运村太无聊? 博尔特自掏腰包买电视

据巴西当地报《Extra》报道,牙买加飞人博尔特由于在奥运村里实在无聊,不得不自掏腰包买了一台电视解闷。博尔特在社交媒体 Snapchat 上展示了自己刚刚买到的电视,这花了他 1600 巴西里亚尔(约合人民币 3252 元)。有意思的是,博尔特买电视当天,恰逢他的祖国牙买加 54 周年独立日,他或许是想看一下国内同胞的欢庆场面吧。

有电视看,牙买加飞人才能安心备战。看来哪怕身为世界上速度最快的人、四枚奥运金牌得主,博尔特依旧没法在里约搞特殊化。由于经费短缺,奥运村的房间里并没有电视,运动员要想看电视只能到大厅里去观看。(新体)